
 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

و  با استفاده از گوه نشان داده شدهمی باشد.  G نقطه مرکز جرم آن درو  100kgدر شکل زیر، جرم در  -1

اگر ضریب اصطکاک گوه با سطح در و زمین هر دو  ، می خواهیم موقعیت آن را تنظیم نماییم.Pنیروی 

𝜇 = تکیه یک را با  Aتماس در با نقطه جهت بالابردن در را محاسبه نمایید. ) Pباشد، حداقل نیروی  0.6

 (گاه مفصلی مدل نمایید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

  



 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

می باشد و انتهای میلیمتر  8و گام پیچ میلیمتر  25پیچ دستگاه پرس دارای قطر میانگین در شکل زیر،  -2

و  4با قطرهای داخلی و خارجی ( شکل بزرگنمایی شدهمطابق )یک تراست بیرنگ  از طریق Aآن در نقطه 

اگر ضریب اصطکاک میان پیچ و بدنه و همچنین انتهای پیچ در تماس است.  بخش آبی رنگ امیلیمتر ب 20

𝜇 هر دو Aو پایه  = را در جسم  4kNگشتاور وارد به دسته پیچ چقدر باشد تا نیروی فشاری باشد،  0.25

    تحت پرس وارد کند؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 



 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

 دورانجهت  Mمقدار گشتاور حداقل د، باش 280kg ی تلفندر شکل زیر، اگر جرم قرقره و کابل ها -3

𝜇آن ضریب اصطکاک و  62.5mm (یاتاقان) قطر لولاموعه در جهت ساعت گرد چقدر است؟ مج = 0.3 

 می باشد. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

  



 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

𝜇اگر ضریب اصطکاک بین کابل و چرخ ها  قرار دارد. یاستاتیکشکل زیر مجموعه در تعادل در -4 = 0.4 

𝜃به ازای ، دنباش m=10kgم وزنه و جر = عکس العمل  ب( را بیابید. Tنیروی کشش کابل الف(  60°

   را محاسبه کنید. D ی درتکیه گاه های

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 



 12/03/98تحویل:  دانشجویی:شماره  نام و نام خانوادگی:
 

 Pبرای تعادل نگه داشتن مکانیزم لنگ و لغزنده زیر را تحت نیروی  Mاز روش کار مجازی، گشتاور لازم -5

 بیابید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )های( نهایی:جواب 
 

 

 

 



 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

جهت نگه داشتن خودرو به  (عضو دونیرویی) نیروی فشاری وارد بر جک هیدرولیکاز روش کار مجازی، -6

 میله ها، 𝛿𝜃مجازی زاویه ای توجه: به ازای جابجایی ) را محاسبه نمایید. 𝜃 تعادلی تحت زاویه mجرم 

 (میله خواهد بود. عمود بردر راستای در هر نقطه،  ACجابجایی مجازی نقاط میله 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 

 



 12/03/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

از روش کار شود. می در جهت قائم استفاده  m=80kgجرم  زیر جهت بالابردنشکل مکانیزم پدالی از  -7

زاویه لولا شده است و جابجایی  Bتوجه: پدال در نقطه ) را محاسبه نمایید. اعمالی بر پدال Pنیروی مجازی، 

 بر پاره خط( Aنظیر )برای پدال سبب می شود که جابجایی مجازی هر نقطه دلخواهی از آن  𝛿𝜃مجازی ای 

به علت قیود  (Cو نقطه ) m جرم همچنین جابجایی عمود باشد. (BA به آن نقطه )در اینجا Bمتصل کننده 

 (موجود در مسئله فقط در راستای عمودی است.

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 


